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RAPORT DE SPECIALITATE 

la proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 

193/31.08.2021 privind aprobarea constituirii comisiei mixte de analiză a ofertelor 

de vânzare a unor imobile de pe raza județului Timiș 

 

Având în vedere Referatul de aprobare nr. 31201/11.09.2025, al inițiatorului 

domnul Alexandru–Adrian IOVESCU, Vicepreşedintele Consiliului Judeţean Timiş, 

prezentăm următoarele: 

 

Județul Timiș a fost în situația de a nu avea disponibile spații suplimentare 

necesare desfășurării activității instituțiilor subordonate, conform solicitării acestora, cât și 

depozitării arhivei județului Timiș. 

 

În vederea analizării ofertelor și achiziționării unor imobile, s-a propus constituirea 

unei comisii mixte de analiză a ofertelor de pe piața imobiliară și negociere a prețului de 

achiziționare a imobilelor, bunurile devenind de uz și/sau, de interes public, în acest sens 

fiind adoptată Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 193/31.08.2021 privind aprobarea 

constituirii comisiei mixte de analiză a ofertelor de vânzare a unor imobile de pe raza 

județului Timiș. 

 

O dată cu investirea consilierilor județeni validați în mandatul 2024-2028, 

componența comisiei a fost actualizată, în acest sens fiind adoptată Hotărârea Consiliului 

Județean Timiș nr. 39/26.02.2025. Din comisie, în prezent fac parte următorii consilieri 

județeni: 

a) domnul Alexandru-Adrian Iovescu, Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș – 

președinte; 

b) domnul Laurențiu- Grigore Timiș, consilier județean – membru; 

c) domnul Petre Mihăieș, consilier județean – membru; 

d) domnul Cornel-Dolu Ciobanu, consilier județean – membru; 

e) doamna Cornelia-Elena Micicoi, consilier județean – membru. 



 

 

 

 
Prin demisia domnului Cornel-Dolu CIOBANU, consilier județean, membru al 

comisiei mixte de analiză a ofertelor de vânzare a unor imobile de pe raza județului Timiș, 
locul acestuia în cadrul comisiei a rămas vacant.  

  

Având în vedere faptul că activitatea comisiei nu poate fi afectată de lipsa unuia 
dintre membrii desemnați, se impune completarea acesteia prin desemnarea unui alt 
consilier județean, aparținând aceluiași grup politic, pentru a asigura continuitatea și buna 
desfășurare a activităților comisiei. 

 

Ținând cont de cele antemenționate, propunem spre aprobarea Consiliului 

Județean Timiș, proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean 

Timiș nr. 193/31.08.2021 privind aprobarea constituirii comisiei mixte de analiză a 

ofertelor de vânzare a unor imobile de pe raza județului Timiș. 
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